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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Codina Architectural & |a divisione di Codina,
azienda fondata piu di un secolo fa, specializzata
in design e architettura e dedicata alla produzione
di reti metalliche per una vasta gamma di

settori. Codina Architectural fornisce soluzioni
innovative, funzionali ed estetiche attraverso I'uso
di reti metalliche architettoniche per progetti di
architetti, ingegneri, interior designer, scenografi
e specialisti in architettura decorativa, in modo
che possano avere soluzioni sia funzionali che
estetiche. Le reti metalliche sono realizzate in
acciaio inox, alluminio, rame e ottone, e pOssoNo
essere installate tramite sistemi di fissaggio creati
appositamente dalla nostra azienda.

Codina Architectural is the division of the
company Codina that is specialized in design

and architecture. The company was founded
more than a century ago and is dedicated to the
manufacture of metal meshes for a wide range

of sectors. From Codina Architectural, innovative,
functional and aesthetic solutions are provided
through the use of architectural metal meshes for
projects involving architects, engineers, interior
decorators, designers, set designers and specialists
in ephemeral architecture so that they can have
creative, functional and aesthetic solutions. These
are solutions made of stainless steel, aluminium,
copper and brass with an easy installation using
fixation systems perfectly calculated by our
company.
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

UFFICI MARKET EPITO

Budapest, Ungheria

MARKET EPITO OFFICES

Budapest, Hungary
C o

Ubicazione: Budapest, Ungheria
Modello: Eiffel 40100

Quantita: 1630 m?
Applicazione: Rivestimento
Sistema di fissaggio: TF-60
Foto: Péter Molnar

Location: Budapest, Hungary
Model: Eiffel 40100

Quantity: 1630 m?
Application: Cladding
Fastening technique: TF-60
Photo: Péter Molnar

EIFFEL 40100

Peso: 4,93 kg/m?
Superficie libera: 65 %
Materiale: Rame
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 4.93 kg/m?
Open area: 65 %
Material: Copper
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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STADIO PUSKAS ARENA  PUSKAS ARENA STADIUM

Budapest, Ungheria Budapest, Hungary
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Ubicazione: Budapest, Ungheria
Modello: Eiffel 20100

Quantita: 19500 m?
Applicazione: Rivestimento
Sistema di fissaggio: TF-60
Foto: Gyorgy Palko

EIFFEL 20100

Peso: 745 kg/m?

Superficie libera: 32 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Location: Budapest, Hungary
Model: Eiffel 20100

Quantity: 19500 m?
Application: Cladding
Fastening technique: TF-60
Photo: Cyorgy Palké

Weight: 7.45 kg/m?
Open area: 32 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

UNIVERSITA A DISTANZA
DI MADRID (UDIMA)

Madrid, Spagna

DISTANCE UNIVERSITY
OF MADRID (UDIMA]

Madrid, Spain

Ubicazione: Madrid, Spagna

Modello: Torroja R

Applicazione: Rivestimento

Sistema di fissaggio: Su misura
Architetti: J. Manuel Sanz, Juan Laguna
Foto: J. Molinos. Wenzel

Location: Madrid, Spain

Model: Torroja R

Application: Cladding

Fastening technique: Customized
Architects: J. Manuel Sanz, Juan Laguna
Photo: J. Molinos. Wenzel

.\ .- \ TORROJA R

-4 4\ 2 N Peso: 596 Kg/m?
'\ /\ /\ /\ Superficie libera: 74 %

/ / \. 4 4 Materiale: Acciaio inossidabile
7 Larghezza massima: 8 m

; \ / \ Finitura: Naturale

Ly i e =

Weight: 596 Kg/m?
Open area: 74 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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STADIO FTC
GROUPAMA

Budapest, Ungheria

Ubicazione: Budapest, Ungheria
Modello: Eiffel 40100
Applicazione: Rivestimento
Quantita: 9000 m?

Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: SAMO

EIFFEL 40100

Peso: 4,37 kg/m?

Superficie libera: 65 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

FTC GROUPAMA
STADIUM

Budapest, Hungary

Location: Budapest, Hungary
Model: Eiffel 40100

Quantity: 9000 m?
Application: Cladding
Fastening technique: TF-60
Architects: SAMO

Weight: 437 kg/m?
Open area: 65 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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ALBERGO VILLE
DE SAXE

Parigi, Francia

Ubicazione: Parigi, Francia

Modello: Mies R

Applicazione: Tenda

Sistema di fissaggio: TF-40

Architetti: DZ Architecte e Basselier Jarzaguet Architectes
Foto: Thomas Desgrippes
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VILLE DE S
HOTEL

Paris, France

Location: Paris, France

Model: Mies R

Application: Curtain

Fastening technique: TF-40

Architects: DZ Architecte and Basselier Jarzaguet Architectes
Photo: Thomas Desgrippes
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SISTEMA DI FISSAGGIO TF-40

Guida profilata in acciaio zincato, con pulegge mobili
interne. Il fissaggio della rete si ottiene collegando le
pulegge con i ganci attraverso gli occhielli fissati nella
rete. Il setinclude la guida, i ganci metallici e gli occhielli
fissati sulla rete.

TF-40 FIXATION SYSTEM

Profiled guide made of galvanized steel with internal
mobile carriages. The mesh is attached by connecting
the carriages to the hooks, by means of eyelets fastened
into the mesh. The set includes the guide, the metal
hooks and the eyelets fastened into the mesh.

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal me
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MIES R

Peso: 9,44 kg/m?
Superficie libera: 53 %
Materiale: Ferro
Larghezza massima: 10 m
Finitura: Ossidato

Weight: 9.44 kg/m?
Open area: 53 %
Material: Iron
Maximum width: 10 m
Finish: Oxidized
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STAZIONE

CESSON-VIA SILVA

Rennes, Francia

Ubicazione: Rennes, Francia

Modello: Candela F

Quantita: 2758 m?

Applicazione: Rivestimento e chiusura
Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: Anthracite Architecture
Foto: Boreal Production. 2021

codina architectural

CESSON-VIA

SILVA STATION

Rennes, France

Location: Rennes, France

Model: Candela F

Quantity: 2758 m?

Application: Cladding and enclosure
Fastening technique: TF-60
Architects: Anthracite Architecture
Photo: Boreal Production. 2021



Architektonische Metallgewebe / Architectural metal meshes CO

CANDELAF

Kombination aus Gewebe Candela F aus
naturfarben eloxiertem Aluminium.

Combination of Candela F mesh in natural
anodized aluminium.

codina architectural 9
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

LIBRERIA ONA

Barcellona, Spagna

ONA BOOKSHOP

Barcelona, Spam

Ubicazione: Barcelona, Spagna

Modello: Mies R

Applicazione: Divisioni interne

Design d'interni: Mediapro Exhibitions

Gestione della costruzione: Clar Gestion de Obras
Foto: Meritxell Arjalaguer

Location: Barcelona, Spain

Model: Mies R

Application: Partition

Interior Design: Mediapro Exhibitions
Technical Direction: Clar Gestion de Obras
Photo: Meritxell Arjalaguer

MIES R

Peso: 6,04 kg/m?

Superficie libera: 53 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m
Finitura: Naturale

Weight: 6.04 kg/m?
Open area: 53 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 10 m
Finish: Natural

codina architectural
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Ubicazione: Levallois-Perret, Francia
Modello: Gaudi F

Quantita: 274 m?

Applicazione: Interior design
Sistema di fissaggio: TF-60

Foto: Thomas Desgrippes
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Location: Levallois-Perret, France
Model: Gaudi F

Quantity: 274 m?

Application: Interior design
Fastening technique: TF-60
Photo: Thomas Desgrippes

) o P o GAUDI F
P\ K \x Peso: 2,70 kg/m?
\ Superficie libera: 84 %
/ % Materiale: Acciaio inossidabile
- ‘\ Larghezza massima: 7 m
4 Finitura: Naturale
e }‘
_ Weight: 2.70 kg/m?
Open area: 84 %
Material: Stainless steel
> Y

Maximum width: 7 m
Finish: Natural

codina architectural 23
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes

RESIDENZA PRIVATA

St. Tropez, Francia

PRIVATE HOUSE

St. Tropez, France

Ubicazione: Saint Tropez, Francia

Modello: Mies F
Quantita: 400 m?
Applicazione: Chiusura

Architetti: Vicent Coste Architecte
Foto: Vincent Coste Architecte e La Serrurerie de la

Parette & Sarragala (installatore).

Location: Saint Tropez, France

Model: Mies F
Quantity: 400 m?
Application: Enclosures

Architect: Vicent Coste Architecte
Photo: Vincent Coste Architecte and La Serrurerie

de la Parette & Sarragala (instalator).
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MIES F

Peso: 2,38 kg/m?
Superficie libera: 41 %
Materiale: Alluminio
Larghezza massima: 35m
Finitura: Oro anodizzato

Weight: 2.38 kg/m?
Open area: 41 %
Material: Aluminium
Maximum width: 35 m
Finish: Anodized gold

codina architectural

X
e
%
R

25



5%,
R4
R«

CODINA

RADISSON BLU
HOTEL

Bordeaux, Francia

RADISSON BLLU
HOTEL

Bordeaux, France
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Ubicazione: Bordeaux, Francia

Modello: Eiffel 20150

e Eiffel 40150

Applicazione: Rivestimento

Sistema di fissaggio: TF-60

Architetti: Atelier d'Architecture King Kong
Foto: Arthur Pequin

Location: Bordeaux, France

Model: Eiffel 20150

and Eiffel 40150

Application: Cladding

Fastening technique: TF-60

Architect: Atelier d'Architecture King Kong
Photo: Arthur Pequin

EIFFEL 40150

Peso: 1,64 kg/m?

Superficie libera: 64 %
Materiale: Alluminio
Larghezza massima: 35 m
Finitura: Bronzo anodizzato

Weight: 1.64 kg/m?
Open area: 64 %
Material: Aluminium
Maximum width: 35m
Finish: Anodized bronze

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA
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SISTEMA DI FISSAGGIO TF-60

Il sistema € composto da un'asta inserita all'interno
della spirale, intervallando gli occhielli di fissaggio.
Questa soluzione consente di sostenere il pannello

dalla parte superiore, dalla parte inferiore e da qualsiasi
zona intermedia. L'ancoraggio si ottiene collegando gl
occhielli ad una sottostruttura non inclusa. Aste, occhielli
e viti sono inclusi. Tutto in materiale AISI 316.

FIXATION SYSTEM TF-60

The fastening system consists of a rod inserted inside
the spiral, with attachment eyebolts installed along the
length of the rod. This allows the panel to be supported
from the top, bottom and any intermediate area.
Fastening is accomplished by connecting the eyebolts
to a substructure (not included). The set includes rods,
eyebolts, and a screw set. All parts are made of AlSI 316
material.

EIFFEL 20150

Peso: 2,56 kg/m?
Superficie libera: 31 %
Materiale: Alluminio
Larghezza massima: 35 m
Finitura: Bronzo anodizzato

Weight: 2.56 kg/m?
Open area: 31 %
Material: Aluminium
Maximum width: 35 m
Finish: Anodized bronze

codina architectural
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ROLAND GARROS

Parigi, Francia

28 codina architectural

ROLAND GARROS

Paris, France



Ubicazione: Parigi, Francia
Modello: Eiffel 30150
Quantita: 5000 m?
Applicazione: Rivestimento
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R

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Location: Paris, France
Model: Eiffel 30150
Quantity: 5000 m?
Application: Cladding

Sistema di fissaggio: Su misura Fastening technique: Customized
Architetti: Chaix & Morel & Associés Architects: Chaix & Morel & Associés

TR TR LT "ln i
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Codina ha partecipato attivamente al rimodellamento dello stadio Roland-Garros
attraverso la produzione e l'installazione di 5000 m? di rete metallica Eiffel 30150,
un nuovo modello che & stato prodotto in esclusiva per questo progetto.

Codina has been involved in the Roland-Garros stadium remodeling project
with the application of 5000 m? of the architectural wire mesh Eiffel 30150, a
new model that has been specially manufactured for this project.

EIFFEL 30150

Modello creato in esclusiva per questo
progetto, in acciaio inox e con finitura
sabbiata.

Model specially created for this project In
stainless steel material and textured finish.

codina architectural

29



K DHGUSH -
</ MENU

!'




CINEMA LE CASINO

Ville d’Albert, Francia

Ubicazione: Ville d'Albert, Francia
Modello: Mies R

Quantita: 60 m?

Applicazione: Tenda

Sistema di fissaggio: Su misura
Architetti: Atelier Architecture Lalo
Foto: Michel Denancé

Location: Ville d'Albert, France
Model: Mies R

Quantity: 60 m?

Application: Curtain

Fastening technique: Customized
Architects: Atelier Architecture Lalo
Photo: Michel Denancé
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MIES R

Peso: 2,15 kg/m? Weight: 215 kg/m?
Superficie libera: 53 % Open area: 53 %
Materiale: Alluminio Material: Aluminium
Larghezza massima: 3,5 m Maximum width: 35 m
Finitura: Oro Anodizato Finish: Anodized gold
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LE CASINO CINEMA

Ville d’Albert, France

OPTICIEN

DG B
2 now [BEL
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BARBER’S CLUB

Mallorca, Spagna

Ubicazione: Mallorca, Spagna

Modello: Jacobsen 1515, Eiffel 1550, Mies R
Applicazione: Rivestimenti e partizioni
Sistema di fissaggio: TF-60
Architettura e design: Minimal Studio
Architetti: J. David M. Jofre

Foto: Art Sanchez Photography

32 codina architectural

BARBER’S CLLUB

Mallorca, Spain

Location: Mallorca, Spain

Model: Jacobsen 1515, Eiffel 1550, Mies R
Application: Cladding and partitions
Fastening technique: TF-60
Architecture and design: Minimal Studio
Architect: J. David M. Jofre

Photo: Art Sanchez Photography
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JACOBSEN 1515

Peso: 15,56 kg/m?

Superficie libera: 0 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 25 m
Finitura: Naturale

Weight: 15.56 kg/m?
Open area: 0 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 2.5 m
Finish: Natural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

EIFFEL 1550

Peso: 10,44 kg/m?

Superficie libera: 18 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 10.44 kg/m?
Open area: 18 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

MIES R

Peso: 6,04 kg/m?

Superficie libera: 53 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m
Finitura: Naturale

Weight: 6.04 kg/m?
Open area: 53 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 10 m
Finish: Natural

codina architectural
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55 HUDSON YARDS

New York, Stati Uniti

Ubicazione: New York, Stati Uniti
Modello: Paxton

Quantita: 2605 m?

Applicazione: Rivestimento

Sistema di fissaggio: Su misura
Architetti: New Hudson Facades (NHF)
Foto: Colin Miller

Location: New York, USA

Model: Paxton

Quantity: 2605 m?

Application: Cladding

Fastening technique: Customized
Architects: Kohn Pedersen Fox Associates
Photo: Colin Miller

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes
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CODINA

55 HUDSON YARDS

New York, USA

PAXTON

Peso: 8,28 kg/m?

Superficie libera: 24 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m
Finitura: Naturale

Weight: 8.28 kg/m?
Open area: 24 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 10 m
Finish: Natural

codina architectural 35



CODINA

STADIO ILLOVSZKY
RUDOLF

Budapest, Ungheria

ILLOVSZKY RUDOLF
STADIUM

Budapest, Hungary

36
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Ubicazione: Budapest, Ungheria Location: Budapest, Hungary

Modello: Eiffel 4050 Model: Eiffel 4050

Quantita: 4940 m? Quantity: 4940 m?

Applicazione: Rivestimento Application: Cladding

Sistema di fissaggio: TF-60 Fastening technique: TF-60

Costruttore: Market Epité Zrt, KESZ Epitd Zrt Construction: Market Epité Zrt., KESZ Epité Zrt
Foto: Palko Gyorgy Photo: Palko Gyorgy

BEE - s ES "1 1 Y AL

EIFFEL 4050

Peso: 616 kg/m?

Superficie libera: 64 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 616 kg/m?
Open area: 64 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural 37
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

STADIO FORUM SZENT
GELLERT

Szent, Ungheria

SZENT GELLERT FORUM
STADIUM

Szent, Hungary

Ubicazione: Szent, Ungheria
Modello: Eiffel 40100
Quantita: 2200 m?
Applicazione: Rivestimento
Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: BORD

Foto: Gyorgy Palko

Location: Szent, Hungary
Model: Eiffel 40100
Quantity: 2200 m?
Application: Cladding

Fastening technique: TF-60
Architects: BORD
Photo: Cyorgy Palko

EIFFEL 40100

Peso: 4,37 kg/m?

Superficie libera: 65 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 437 kg/m?
Open area: 65 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

ACQUEDOTTO M reEE

Vastervik, Svezia
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WATERTOWLER

Vastervik, Sweden

i'IIMIIIIIIHIII'm

Ubicazione: Vastervik, Svezia / .

£ {{] ||| h
Modello: Eiffel 40100 ‘M 3 R ::.'J.':.'.'!.uu:.‘.
Quantita: 900 m? ' '
Applicazione: Rivestimento - i .|\ ,.,u.mlllm ::unlil;nlm",”ullml.
Sistema di fissaggio: Su misura il i

|IIIiI
Architetti: Sweco Stockholm y : ' S
Foto: Ake E:son Lindman % | ""I'h'n'fu’i"’:"*“ iy

Location: Vastervik, Sweden
Model: Eiffel 40100

Quantity: 900 m?

Application: Cladding

Fastening technique: Customized

Architects: Sweco Stockholm

o X y ¥ (! 1) 1 |
Photo: Ake E:son Lindman o e / i it ! -'t':'”im"”

EIFFEL 40100

Peso: 4,37 kg/m?

Superficie libera: 65 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 4.37 kg/m?
Open area: 65 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural
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CODINA

STAZIONE DI LOGRONO LOGRONO STATION

Logrono, Spagna Logrono, Spain
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Ubicazione: Logrono, Spagna
Modello: Eiffel 20100
Quantita: 970 m?
Applicazione: Rivestimento
Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: Abalos+Sentkiewicz
Foto: Josema Cutillas

EIFFEL 20100

Peso: 745 kg/m?

Superficie libera: 32 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Location: Logrofio, Spain
Model: Eiffel 20100

Quantity: 970 m?

Application: Cladding
Fastening technique: TF-60
Architects: Abalos+Sentkiewicz
Photo: Josema Cutillas
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Weight: 7.45 kg/m?
Open area: 32 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

BIKE HOTEL

Oslo, Norvegia

Ubicazione: Oslo, Norvegia

Modello: Eiffel 40150

Applicazione: Chiusure

Sistema di fissaggio: TF-60

Architetti: Sweco Norway

Foto: Architect MSA Erik Kolman Janouch

EIFFEL 40150

Peso: 4,84 kg/m?

Superficie libera: 64 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

BIKE HOTEL

Oslo, Norway

Location: Oslo, Norway

Model: Eiffel 40150

Application: Enclousures

Fastening technique: TF-60

Architect: Sweco Norway

Photo: Architect MSA Erik Kolman Janouch

Weight: 4.84 kg/m?
Open area: 64 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

PARCHEGGIO LE SILO

Nizza, Francia

THE LE SILO CAR PARK

Nice, France

Ubicazione: Nizza, Francia
Modello: Eiffel 4050
Quantita: 2045 m?
Applicazione: Chiusura
Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: Agence VBI
Costruttore: Artea

Foto: Agence VBI

Location: Nice, France
Model: Eiffel 4050
Quantity: 2045 m?
Application: Enclosure

Fastening technique: TF-60
Architects: Agence VBI
Construction: Artea

Photo: Agence VB

EIFFEL 4050

Peso: 6,16 kg/m?

Superficie libera: 64 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Naturale

Weight: 6.16 kg/m?
Open area: 64 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Natural

codina architectural
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

RISTORANTE LA MARUCA
DE LA CASTELLANA

Madrid, Spagna

LA MARUCA DE LA
CASTELLANA RESTAURANT

Madrid, Spain

']

E Ubicazione: Madrid, Spagna
; Modello: Mies R

H _ Quantita: 14,5 m?

Applicazione: Partizioni
Sistema di fissaggio: TF-60
Architetti: Zooco

Foto: Imagen Subliminal

Location: Madrid, Spain
Model: Mies R

Quantity: 14.5 m?
Application: Partitions
Fastening technique: TF-60
Architect: Zooco

Photo: Imagen Subliminal

MIES R

Peso: 6,04 kg/m?

Superficie libera: 53 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Finitura: Verniciato nero

Weight: 6.04 kg/m?

Open area: 53 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m
Finish: Painted in black color
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CODINA

SCUOLA DI MEDICINA SCHOOL OF MEDICINE

Montpellier, Francia Montpellier, France

Location: Montpellier, France
Model: Paxton

Ubicazione: Montpellier, Francia
Modello: Paxton

Quantita: 3600 m? Quantity: 3600 m?

Application: Cladding

Fastening technique: TF-10
Architect: Francois Fontés Architectes
Photo: Josep Maria Molinos

Applicazione: Rivestimento

Sistema di fissaggio: TF-10

Architetti: Francois Fontes Architectes
Foto: Josep Maria Molinos

50 ‘ codina architectural




Peso: 8,28 kg/m?
Superficie libera: 24 %

Larghezza massima: 10 m
Finitura: Naturalel

Weight: 8.28 kg/m?
Open area: 24 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 10 m
Finish: Natural

Materiale: Acciaio inossidabile
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

PARCHEGGIO FULLRIGGAREN
FULLRIGGAREN CAR PARK

Malmo, Svezia Malmo, Sweden

Ubicazione: Malmo, Svezia Location: Malmo, Sweden
Modello: Mies R Model: Mies R

Quantita: 682 m? Quantity: 682 m?
Applicazione: Rivestimento Application: Cladding
Tecnica di fissaggio: TF-45 Fastening technique: TF-45
Architetti: Fojab Architect: Fojab

Foto: Felix Gerlach Photo: Felix Gerlach

MIES R

Peso: 6,04 kg/m?

Superficie libera: 53 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m
Finitura: Naturale

Weight: 6.04 kg/m?
Open area: 53 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 10 m
Finish: Natural

codina architectural | 53
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Eiffel 1550
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Peso: 10,44 kg/m?

Superficie libera: 18 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 10.44 kg/m?

Open area: 18 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Gaudi F

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes

Eiffel 2050

'.A' 'WA\' \
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Peso: 9,04 kg/m?

Superficie libera: 28 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 9.04 kg/m?

Open area: 28 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

GaudiR

Eiffel 4050

Peso: 6,16 kg/m?

Superficie libera: 64 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 616 kg/m?

Open area: 64 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

GaudiQ

Eiffel 20100

Peso: 7,45 kg/m?

Superficie libera: 32 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 7.45 kg/m?

Open area: 32 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Gaudi R50

Peso: 2,70 kg/m?

Superficie libera: 84 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 7 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Weight: 2.70 Kg/m?

Open area: 84 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 7 m

Fastening technique: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Peso: 6,28 kg/m?

Superficie libera: 82 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 7 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Weight: 6,28 Kg/m?

Open area: 82 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 7 m

Fastening technique: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Peso: 5,60 kg/m?

Superficie libera: 77 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 7 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Weight: 560 Kg/m?

Open area: 77 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 7 m

Fastening technique: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Altri materiali, colori e finiture disponibili su richiesta / More materials, colors and finishes available on request.
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Peso: 13 kg/m?

Superficie libera: 86 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 7 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15

Weight: 13 kg/m?

Open area: 86 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 7 m

Fastening technique: TF-60, TF-50, TF-30,
TF-35, TF-20, TF-15



Eiffel 20150

Peso: 7,58 kg/m?

Superficie libera: 31 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 758 kg/m?
Open area: 31 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,

TF-30, TF-35

Candela R
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Peso: 14,00 Kg/m?

Superficie libera: 7 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 65 m
Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50

Weight: 14.00 Kg/m?

Open area: 7%

Material: Stainless steel

Maximum width: 65 m

Fastening technique: TF-60, TF-50

Eiffel 40100

.'___

Peso: 4,37 kg/m?

Superficie libera: 65 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 4.37 kg/m?
Open area: 65 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,

TF-30, TF-35

Candela F

Peso: 18,55 Kg/m?

Superficie libera: 5%

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 65 m
Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50

Weight: 18.55 Kg/m?

Open area:5%

Material: Stainless steel

Maximum width: 65 m

Fastening technique: TF-60, TF-50

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes CODINA

Eiffel 40150

Coderch

Peso: 4,84 kg/m?

Superficie libera: 64 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35

Weight: 4.84 kg/m?
Open area: 64 %
Material: Stainless steel
Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,

TF-30, TF-35

Gropius R

Peso: 8,30 kg/m?

Superficie libera: 78 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 3 m
Sistemi di fissaggio: TF-15, TF-50

Weight: 830 Kg/m?

Open area: 78 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 3 m

Fastening technique: TF-15, TF-50

Altri materiali, colori e finiture disponibili su richiesta / More materials, colors and finishes available on request.

Peso: 517 kg/m?

Superficie libera: 66 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m
Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35, TF-20

Weight: 517 kg/m?

Open area: 66 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-30, TF-35, TF-20

Gropius F

Peso: 5,65 kg/m?

Superficie libera: 67 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 3 m
Sistemi di fissaggio: TF-15, TF-50

Weight: 565Kg/m?

Open area: 67 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 3 m

Fastening technique: TF-15, TF-50
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Torroja R

Peso: 596 Kg/m?

Superficie libera: 74 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-35,
TF-30, TF-20

Weight: 596 Kg/m?

Open area: 74 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-35, TF-30, TF-20

Sert

Peso: 4,06 kg/m?

Superficie libera: 76 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 4 m (larghezze
superiori possibili su richiesta)

Sistemi di fissaggio: TF-50, TF-15, TF-80

Weight: 4.06 kg/m?

Open area: 76 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 4 m (larger widths
available on request)

Fastening technique: TF-50, TF-15, TF-80

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes

Torroja F

Peso: 356 kg/m?

Superficie libera: 73 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 8 m

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-50, TF-35,
TF-30, TF-20

Weight: 3.56 kg/m?

Open area: 73 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 8 m

Fastening technique: TF-60, TF-50,
TF-35, TF-30, TF-20

Sert Wave
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Peso: 2,70 kg/m?

Superficie libera: 81 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 4 m (larghezze
superiori possibili su richiesta)

Sistemi di fissaggio: TF-50, TF-15, TF-80

Weight: 2.70 kg/m?

Open area: 81%

Material: Stainless steel

Maximum width: 4 m (larger widths
available on request)

Fastening technique: TF-50, TF-15, TF-80

Peso: 6,04 kg/m?

Superficie libera: 53 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m (larghezze
superiori possibili su richiesta)

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-40, TF-50,
TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10, TF-80

Weight: 6.04 kg/m?

Open area: 53 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 10 m (larger widths
available on request)

Fastening technique: TF-60, TF-40, TF-50,

TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10, TF-80

Da Vinci C

Mies F
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Peso: 7,00 kg/m?

Superficie libera: 41 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m (larghezze
superiori possibili su richiesta)

Sistemi di fissaggio: TF-60, TF-40, TF-50,
TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10, TF-80

Weight: 7.00 kg/m?

Open area: 41 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 10 m (larger widths
available on request)

Fastening technique: TF-60, TF-40, TF-50,
TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10, TF-80

Da Vinci FC

Peso: 6,13 kg/m?

Superficie libera: 66 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 2 m
Sistemi di fissaggio: TF-15, TF-50

Weight: 613 kg/m?

Open area: 66 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 2m

Fastening technique: TF-15, TF-50

Altri materiali, colori e finiture disponibili su richiesta / More materials, colors and finishes available on request.
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Peso: 710 kg/m?

Superficie libera: 64 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 2 m
Sistemi di fissaggio: TF-15, TF-50

Weight: 710 kg/m?

Open area: 64 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 2 m

Fastening technique: TF-15, TF-50
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Peso: 8,28 kg/m?

Superficie libera: 24 %

Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 10 m

Sistemi di fissaggio: TF-40, TF-60, TF-50,
TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10

Weight: 8.28 kg/m?

Open area: 24 %

Material: Stainless steel

Maximum width: 10 m

Fastening technique: TF-40, TF-60, TF-50,
TF-45, TF-35, TF-30, TF-20, TF-10
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Peso: 5,08 kg/m?

Superficie libera: 23 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 2 m
Sistemi di fissaggio: TF-50, TF-15

Weight: 508 kg/m?

Open area: 23 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 2 m

Fastening technique: TF-50, TF-15

Aalto

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes

CODINA

Peso: 6,86 kg/m?

Superficie libera: 53 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 2 m
Sistemi di fissaggio: TF-50, TF-15

Weight: 6.86 kg/m?

Open area: 53 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 2 m

Fastening technique: TF-50, TF-15

Jacobsen 1515

Peso: 15,56 kg/m?

Superficie libera: 0 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 25 m
Sistema di fissaggio: TF-75

Weight: 1556 kg/m?
Openarea: 0 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 25 m
Fastening technique: TF-75
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Peso: 5,3 kg/m?

Superficie libera: 51 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 2 m
Sistemi di fissaggio: TF-15, TF-50

Weight: 5.3 kg/m?

Open area: 51%

Material: Stainless steel
Maximum width: 2 m

Fastening technique: TF-15, TF-50

Jacobsen 612
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Peso: 14,86 kg/m?

Superficie libera: 0 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 25m
Sistema di fissaggio: TF-75

Weight: 14.86 kg/m?
Openarea: 0%

Material: Stainless steel
Maximum width: 25 m
Fastening technique: TF-75

Altri materiali, colori e finiture disponibili su richiesta / More materials, colors and finishes available on request.

Peso: 12,10 kg/m?

Superficie libera: 77 %
Materiale: Acciaio inossidabile
Larghezza massima: 3 m
Sistemi di fissaggio: TF-60

Weight: 1210 kg/m?

Open area: 77 %

Material: Stainless steel
Maximum width: 3 m
Fastening technique: TF-60
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Sistemi di ﬁssaggio Fastening techniques

| sistemi di fissaggio sono studiati secondo le Fastening systems are studied according to the
specifiche particolari di ogni progetto e la relative particular specifications of each project and their
necessita applicative; gli elementi di fissaggio application; the needed assembly elements
vengono dimensionati e calcolati, selezionando are dimensioned and calculated, and the most
quelli piu adatti esistenti nella gamma o compatible fastening components are selected or

sviluppandone di nuovi. new ones are developed.



TF-60

Valido per i modelli: Mies, Coderch, Paxton, Torroja, Gaudi, Candela
e Eiffel.

Guida profilata in acciaio zincato, con pulegge mobili interne. |l
fissaggio della rete si ottiene collegando le pulegge con i ganci
attraverso gli occhielli fissati nella rete. Il set include la guida, i ganci
metallici e gli occhielli fissati sulla rete.
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Valido per i modelli: Eiffel, Torroja, Coderch, Gaudi, Paxton e Mies.

Sistema composto da piastre, inserite all'interno delle spire, con fori
equidistanti. Il fissaggio si ottiene collegando le forche con la piastra per
mezzo di viti. Il set include piastre, forche e viti.

Tutto in materiale AISI 316.

TF-20

Valido per i modelli: Torroja, Paxton, Coderch, Gaudi e Mies.

La piastra viene fissata alla rete sulla prima e/o ultima spira del pannello.
Tenditori saldati alla piastra, tutto in materiale AISI 316.
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes
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Suitable for models: Mies, Coderch, Paxton, Torroja, Gaudi, Candela
and Eiffel.

The fastening system consists of a rod inserted inside the spiral, with
attachmenteyeboltsinstalled along the length of the rod. Thisallows the
panel to be supported from the top, bottom and any intermediate area.
Fastening is accomplished by connecting the eyebolts to a substructure
(not included). The set includes rods, eyebolts and a screw set. All parts
are made of AISI 316 material.
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Suitable for models: Eiffel, Torroja, Coderch, Gaudi, Paxton and Mies.
Fastening is accomplished by using screws to connect the clevis screws

to the flat bar. The set includes flat bars, clevis screws and an additional
screw set.

VU

UV

Suitable for models: Torroja, Paxton, Coderch, Gaudi and Mies.

Continuous flat bar, linked to the mesh at the first and / or last spiral of
the panel. Tensioners welded to the flat bar; all made of AISI 316 material.
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Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes

TF-50

Valido per tutti i modelli.

Cornice perimetrale formata da una piastra in base al modello di rete
e ai requisiti di progetto, awitata o saldata. Questo sistema richiede un
secondo fissaggio della cornice ad una sottostruttura (sottostruttura
non inclusa). Tutto in materiale AISI 316.

TF-35

Valido per i modelli: Eiffel, Torroja, Coderch, Paxton, Mies e Gaudi.

Profilo metallico saldato direttamente alla rete e avvolto con un profilo di
rivestimento a forma di U, in finitura lucida a specchio. Il fissaggio si ottiene
collegando le forche con la piastra, facendo passare le viti attraverso i fori
passanti. Il set include piastre, forche e viti. Tutto in materiale AlSI 316.

TF-45

Valido per i modelli: Mies e Paxton.

Terminali awolgenti prodotti con la stessa rete alle estremita dei pannelli.
Il fissaggio si ottiene inserendo le aste all'interno dello spazio libero creato
con la rete, intercalando i ganci di fissaggio. Il set include asta, ganci e viti.
Tutto in materiale AISI 316.
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Suitable for all models.

Perimeter frame consisting of flat bars based on the model of the mesh
and requirements of the project, screwed or welded together. This
system will require a second fastening of the frame to a substructure
(not included). All parts are made of AlSI 316 material.
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Suitable for models: Eiffel, Torroja, Coderch, Paxton, Mies and Gaudi.

Metal profile welded directly to the mesh and surrounded by a U-shaped
trim profile; mirror-polished finish. Fastening is accomplished by connecting
the clevis screws to the flat bar, inserting the screws through the holes. The
set includes flat bars, clevis screws and an additional screw set. All parts are
made of AlSI 316 material.
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Suitable for models: Mies and Paxton.

Wrap-around ends with the same mesh at the edges of the panels.
Fastening is accomplished by inserting attachment rods in the open
space created in the mesh, and installing attachment eyebolts along the
length of the rod. The set Includes rod, eyebolts and a screw set. All parts
are made of AISI 316 material.



TF-75

Valido per il modello: Jacobsen.

Fissaggio della rete a un pannello a nido d'ape tramite un adesivo
bicomponente extraresistente. Il pannello € sormontato da una cornice
perimetrale dello stesso colore della rete. Nella parte posteriore del
pannello vengono alloggiati dei supporti a forma di Z per I'aggancio a
parete. Questa soluzione consente un aggancio nascosto.

TF-15

Valido per i modelli: Corbusier, Da Vinci, Aalto, Breuer, Sert e Sert
Wave.

Profilo metallico awvitato e saldato su entrambi i lati della rete con
finitura lucida a specchio. Il fissaggio si ottiene collegando le forche con
la piastra facendo passare le viti attraverso fori passanti. Il set include
piastre, forche e viti. Tutto in materiale AISI 316.

TF-55

Valido per il modello: Caudi.

Cornice perimetrale formata con aste saldate in AISI 316 di diametro da
specificare secondo il progetto. Questo sistema richiede un secondo
fissaggio della cornice ad una sottostruttura (sottostruttura non inclusa).
Tutto in materiale AISI 316.
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Suitable for models: Jacobsen.

Attachment of the mesh to a honeycomb panel via an extra-strong,
two-component adhesive. The panel is enclosed by a perimeter frame,
in the same color as the mesh. Z-shaped supports are installed at the
back of the panel, for later fastening to a wall. This solution allows the
fastening to be hidden.

Suitable for models: Corbusier, Da Vinci, Aalto, Breuer, Sert and Sert
Wave.

Metal profile, bolted and welded on both sides of the mesh, with mirror-
polished finish. Fastening is accomplished by connecting the clevis
screws to the flat bar, inserting the screws through the holes. The set
includes flat bars, clevis screws and an additional screw set. All parts are
made of AlSI 316 material.

Suitable for all serie: Gaudi.
Perimeter frame with welded rods in AISI 316L, diameter to be specified

according to project. This system will require a second fastening of the
frame to a substructure (not included).
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TF-40

Valido per i modelli: Mies e Paxton. Suitable for models: Mies and Paxton.

Guida profilata in acciaio zincato, con pulegge mobili interne. Il fissaggio Profiled guide made of galvanized steel with internal mobile carriages.
della rete si ottiene collegando le pulegge con i ganci attraverso gli The mesh is attached by connecting the carriages to the hooks, by means
occhielli fissati nella rete. Il set include la guida, i ganci metallici e gl of eyelets fastened into the mesh. The set includes the guide, the metal
occhielli fissati sulla rete. hooks and the eyelets fastened into the mesh.

TF-10

Valido per i modelli: Mies e Paxton. Suitable for models: Mies and Paxton.

Aste piegate a forma di gancio in materiale AlSI 316. Bent, hook-shaped rods, made of AISI 316 material.

TF-80

Valido per i modelli: Mies e Sert. Suitable for models: Mies and Sert.

Guida profilata in acciaio zincato, con pulegge mobili interne. Il fissaggio Galvanized steel profiled guide with interior mobile carriages. The fixing
della rete si ottiene collegando i carrelli con i ganci rotanti attraverso of the mesh is achieved by connecting the carriages with the rotating
un profilo a U in acciaio inox. Il set include la guida, i ganci metallici e il hooks through a U-profile in stainless steel material. It includes the
profilo a U awitato alla rete. quide, the metal hooks and the U-profile fastened into the mesh.
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ACCIAIO INOSSIDABILE
STAINLESS STEEL

RAME
COPPER

ALLUMINIO
ALUMINIUM

OTTONE
BRASS

Materiah

Codina puo produrre tutte le retiin questi materiali
e con diverse opzioni di finitura. Le reti possono
essere utilizzate sia per applicazioni esterne che
interne. Altri materiali su richiesta.

Materials

Codina can produce all the meshes in these
materials and with different options of finish.
They can be used for exterior or interior
applications. Other materials on request.



Opzioni di finitura

Opzioni illimitate di finiture per il tuo
progetto da esterni o da interni, in acciaio
inossidabile o alluminio.

Dettagli di finitura
Codina Architectural offre una gamma
di colori standard che possono essere

utilizzati per applicazioni esterne e interne.

Finiture da interni
Finiture da esterni
Finiture metalliche
Finiture testurizzate
Finiture lucide o opache
Finitura sabbiata

Reti metalliche per I'architettura / Architectural metal meshes
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Color options

Unlimited options of finishes for your
exterior or interior project in stainless steel
or aluminium material.

Color details

Codina Architectural offers a range of
standard colors which can be used for
exterior and interior applications.

Interior colors

Exterior colors

Metallic colors

Textured colors

Gloss or matt finishes
Sandblasted finish application

codina architectural
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NATURALE ACCIAO INOX BRONZATO BRONZO GRIGIO DORNA NERO
NATURAL BRONZE STAINLESS STEEL BRONZE DORNA GREY BLACK

Nota: | colori possono variare in relazione a quelli mostrati in questo catalogo a causa della stampa e/o di eventuali effetti di luce.
Note: Colors may vary between the catalogue and the final product supplied due to lighting effects or the printing process of the catalogue.
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Alluminio anodizzato Aluminium anodized

Con l'anodizzazione e possibile ottenere una maggiore From anodization, it is possible to obtain greater
protezione contro la corrosione. L'anodizzazione protection against corrosion. It also favors
favorisce inoltre la resistenza all'abrasione superficiale. resistance to surface abrasion. Another benefit
Un altro vantaggio di questo processo e che consente of this process is that it enables to generate

di colorare il metallo. Tutto cio con la peculiarita che, a coloration in the metal. This has the particularity
differenza di altri tipi di coloranti e vernici per metallo, that, unlike other types of dyes and paints for

il colore che si ottiene per anodizzazione € molto piu metal, the color that is achieved by anodization is
resistente. much more durable.

Cisono 10 finiture anodizzate disponibili e possono There are 10 colors available and can be used for
essere utilizzate sia per interni che per esterni. Altre interiors and exteriors. Other colors on request.

finiture su richiesta.

BLU ROSSO BORDEAUX ORO CHAMPAGNE
BLUE RED BORDEAUX GOLD CHAMPAGNE
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Specifiche tecniche

Le reti metalliche CODINA svolgono diverse funzioni, come
elemento di sicurezza e come protezione contro il sole, oltre ad
offrire un'estetica di alta qualita. E' disponibile una vasta gamma
di materiali e finiture.

Lavoriamo principalmente 'acciaio inossidabile AISI 3161 che
presenta un'elevata resistenza alla corrosione anche negli
ambienti piu acidi. Offriamo anche alternative in alluminio
trattato con finiture anodizzate, un processo elettrochimico che
oltre a fornire colore alla rete crea uno strato di protezione del
materiale contro 'umidita o la corrosione.

Quando si utilizza questo tipo di materiali, le reti metalliche
risultano molto resistenti. Inoltre la manutenzione richiesta e
minima.

codina architectural

Technical specifications

In addition to their outstanding aesthetic effect, CODINA metal
meshes fulfill a wide variety of functions such as fall restraint and

protection against solar radiation. We provide a wide range of
materials and finishes.

Due toits high corrosion-resistance even in highly acidic
environments, we mainly work with AISI 316L stainless steel.
We also offer anodized aluminium, an electrochemical process
which, in addition to coloring the mesh, applies a protective
oxide layer that forms a barrier against moisture and corrosion.
Metal mesh made of this kind of material makes an extremely
durable product. Maintenance requirements are also minimal.
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Un progetto, una soluzione

Le reti CODINA permettono di adattarsi a
qualsiasi tipo di spazio interno od esterno
e di progettare con una vasta gamma di
modelli e finiture personalizzabili.

A solution for every project

With their wide range of models and
custom finishes, CODINA metal meshes
can be adapted to all kinds of design and
interior or exterior space.

Ventilazione
'area aperta delle reti metalliche consente
una ventilazione naturale.

Ventilation
The open area of the metal meshes allow
natural ventilation.

Elemento di sicurezza

Le reti possono essere utilizzate come
parapetti su scale e ringhiere, oltre

ad essere utilizzate come elementi di
chiusura di aree e spazi.

As safety equipment

They work as fall restraints on stairs and
railings and can also be used to close off
restricted areas.

@

Facilita d'installazione

La possibilita di produrre reti di grande
dimensione permette di coprire grandi
aree con un numero inferiore di element;,
contribuendo a limitare tempi e costi in
fase d'installazione.

Easy installation

The possibility to produce big widths
allows to cover big areas with less panels,
helping to control the installation time
and budget.

Ombreggiamento

Le reti metalliche consentono di
progettare edifici con i migliori criteri di
sostenibilita, contribuendo al risparmio
energetico ed al massimo comfort per gli
occupanti.

As shades

Metal meshes can help to create
sustainable buildings, contributing energy
savings and enhanced comfort for the
occupants.

Protezione solare
Sistema efficiente per la protezione solare
mantenendo la trasparenza visiva.

Solar protection
Efficient system for sun protection while
maintaining visual transparency.

@ @ &

Trasparenza

L'utilizzo delle reti metalliche consente

la creazione di nuove volumetrie viste
dall'esterno. Ti permette di colorare la
facciata o riprodurre disegni.

Dall'interno le reti permettono una
visibilita totale oltre a garantire la privacy.

Transparency

Solid surface seen from the outside. Allows
facade coloring or pattern reproduction.
From the inside, the metal meshes permit
full visibility besides offering privacy.

Ristrutturazione di facciate
Elevata adattabilita nelle facciate esistenti.

Rehabilitation of facade
High adaptability to existing facades.

codina architectural
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Vantaggi delle reti

Sostenibilita

Sustainability

Anche I'ambiente ne beneficia perché l'acciaio
inossidabile ha una percentuale media di
riciclaggio compresa tra il 60 e il 70% e puo essere
completamente riciclato a fine vita. Nel caso del
rame, il tasso di riciclaggio & del 100%.

They are even environmentally-friendly due to the
fact that the average recycling rate of stainless steel
is 60 to 70% and the material can be fully recycled
at the end of the product's lifetime. The recycling
rate in the case of copper is 100%.

e

Durabilita

Durability

L'utilizzo di materiali di alta qualita previene i
rischi di corrosione. Lavoriamo principalmente
I'acciaio inossidabile AISI 316L che presenta
un'elevata resistenza alla corrosione anche negli
ambienti piu acidi. Offriamo anche alternative
in alluminio trattato con finiture anodizzate,

un processo elettrochimico che oltre a fornire
colore alla rete crea uno strato di protezione sul
materiale contro I'umidita o la corrosione.

Only high-quality materials free of the risk of
corrosion are employed. Due to its high corrosion-
resistance even in highly acidic environments, we
mainly work with AISI 316L stainless steel. We also
offer anodized aluminium, an electrochemical
process which, in addition to coloring the mesh,
applies a protective oxide layer that forms a
barrier against moisture and corrosion.

o,
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Benefits of the meshes

(&

Efficienza energetica

Energy efficiency

La sostenibilita € un elemento chiave nell'approccio
agli edifici di oggi. Le reti metalliche CODINA
aiutano gli architetti a rendere i loro edifici piu
efficienti e con maggiore comfort per i loro utenti.
Si tratta di ottenere un comportamento ottimale
rispetto al controllo del calore solare e ai guadagni e
alle perdite di energia.

Sustainability is a key element in contemporary
building criteria CODINA metal meshes enable
architects to make their buildings more energy-
efficient and more comfortable for users. The aim is
to achieve the best possible performance in control
of solar eradiation and energy gains and losses.

Manutenzione ridotta

Low maintenance

Una volta installato, il rivestimento della facciata
in rete metallica richiede una manutenzione
minima o addirittura nulla. Si consiglia di fare
un controllo visivo ogni due anni per verificare le
buone condizioni del sistema di fissaggio. Per la
pulizia delle reti e sufficiente 'utilizzo diacqua e
sapone neutro.

Once assembled, steel mesh facade cladding
requires little or no maintenance.

Performing a visual inspection every two years
is recommended to verify that the eye-screws,
washers and nuts of the fastening system are
in good condition. The mesh can be cleaned by
simply washing with neutral soap and water.
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Architecture

is the learned, correct and magnificent game of forms

assembled in light»

«L’ARCHITETTURA
E IL GIOCO SAPIENTE, RIGOROSO E MAGNIFICO DEI VOLUMI
SOTTO LA LUCE» Le Corbusier
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